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【営業案内】

営業品目

蛇胴製作販売 神楽衣裳製作販売・修理

蛇頭製作取次販売 神楽面製作・取次販売

神楽道具製作販売 各種舞台用小道具販売

演目旗、団体旗、のぼり旗、神楽幕の染物製作販売

営業時間

•	 ８時～１８時の毎日営業です。ただし、毎月第三水曜日と 
年末年始（12/29 ～ 1/5）

•	 大事な商談でご来店される場合は予めご連絡ください。

商　　　　談
•	 商談については神楽ショップにご来店いただき、事務所で承ります。

•	 団体の事情をお申し出ていただければ当方より出張訪問を行い、商談ので
きる場合があります。

•	 新規衣裳製作、修理衣裳製作、神楽面製作など上の取引について商談時に
十分に打ち合わせを行います。予約注文書・見積書を必ず発行してお渡し
します。

•	 商談後、予約書に基づいて製作いたします。神楽団立会いのデザイン・刺
繍の段取り、進行の場合は商談価格より割り増しになることがあります。

•	 神楽道具商品の規格に変更を加えた場合、特別注文として注文をお取次ぎ
いたします。お時間をいただければ神楽ショップの商品として開発いたし
ます。

•	 いつでも無料で見積りをしています。また、ご相談したい件などございま
したら何でもお気軽にご連絡下さい。

納　　　　品
•	 衣裳は検針後、検針済・仕上がり点検済証を添えて納品いたします。納品
後、不都合な点等ございましたらご遠慮なくお申し出ください。誠意をもっ
て対応します。

•	 商品を返品される場合は納品後 1週間以内にお申し出下さい。

•	 初取引団体、遠方地団体様も福山通運で商品発送します。ご利用ください。
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※別途 10,000 円で蛇頭への鉢 ・

タレ取付け作業をおこないます。

※別途 10,000 円で蛇頭への鉢 ・

タレ取付作業をおこないます。

蛇胴が消耗や破損等により短く

なった場合には 1 ｽﾊﾟﾝをお買い

上げ頂くことで補修が可能です。

※彩色はご希望に応じます。

 色　深緑・白・灰色・赤・黒・青・

黄色 ・ ｵﾚﾝｼﾞ ・ 黄黒

小学校４年～６年

直径３８ｃｍ　９スパン

※彩色はご希望に応じます。  色

　深緑 ・ 白 ・ 灰色 ・ 赤 ・ 黒 ・ 青 ・

黄色 ・ ｵﾚﾝｼﾞ ・ 黄黒

直径４０ｃｍ　９スパン

蛇胴 ・ 蛇頭を入れる専用袋です。 テント地で出来ていています。

価格：12,000 円

品番 6　蛇頭　菅沢製品番 5　蛇頭　柿田製

品番 4　蛇胴袋・蛇頭袋品番 3　蛇胴 1 スパン

品番 2　子供用蛇胴品番 1　蛇胴 9 スパン

価格：220,000 円価格：230,000 円

価格：12,000 円

価格：105,000 円価格：115,000 円
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※別途 10,000 円で蛇頭へ

の鉢 ・ タレ取付け作業をお

こないます。

価格：210,000 円

つなぎ服にウロコ模様を描いています。 蛇舞の際に着用する事で手 ・

足を科もフラージュします。

つなぎ服にウロコ模様を描いています。 蛇舞の際に着用する事で手 ・

足を科もフラージュします。

蛇頭に取付ける専用のタレです。

価格：16,000 円価格：12,000 円

価格：12,000 円 / 染技法タレ 25,000 円

品番 10　蛇着ファスナー・伸縮製タイプ品番 9　蛇着

品番 8　蛇頭タレ品番 7　蛇頭　神楽工房エクス製
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蛇頭のたれ・鉢取り付けについて・・別途 10,000 円でたれ・鉢を取付けます。

蛇頭：神楽工房、エクス和紙の館、柿田面工房、菅沢面工房



ご注文の際は身長をお知らせ下さい。幕の上部から蜘蛛の巣の様に垂れ下がります。

指に装着し蜘蛛を放出させます。着火後 15 秒前後噴射します。

価格：　浅黄（裏無）12,000 円
　　　駒塩瀬（裏有）19,000 円

価格：700 円

価格：160 円価格：380 円

品番 14　楽袴品番 13　落し蜘蛛

品番 12　手蜘蛛品番 11　火・煙
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■ 花火・煙商品取扱いのお願い（逆噴射防止の注意事項） 

・製造元も細心の注意を持って製造しておりますが、ごくまれに逆噴射する報告があります。

下記の注意事項をお守り下さい。

 1. 花火・煙の尻部にガムテープを貼り付け逆噴射予防をして下さい。

 2. 持ち運びの際には過度な振動させないようにして下さい。

 3. 購入後、長期間使用しなかった場合はトラブルの発生が高くなります。

 4. 蛇頭に装着して火を噴かなかった場合は、火災の原因になりますので直ちに外して下さい。

 5. 花火・煙の保管は整列でお願いします。

 6. トラブル発生の場合すぐにご連絡下さい。誠意をもって対応いたします。 



ご注文の際は身長をお知ら
せ下さい。

価格：綿 35％ポリ 65％	 7,000 円
　　　ポリ 100％	 	 8,000 円
　　　テトロン麻	 	 9,000 円
　　　綿 100％	 	 14,000 円

一般的なテトロン足袋に加え、裏がゴム仕様ですべりにくい白ゴム足袋、

蛇舞などに最適なお祭り足袋をご用意しています。

ご注文の際は身長をお知らせ下さい。

白衣の着崩れを防止します。

ご注文の際は身長をお知らせ下さい。色見本を多数ご用意しております。

ご注文の際は身長をお知らせ下さい。

価格：テトロン 1,200 円／白ゴム付 1,500 円
／お祭り足袋 1,700 円

価格：3,000 円

価格：1,500 円

価 格： ウ ー ル 裏 無 12,000 円 ／ ナ イ ロ ン 裏 無
13,000 円／ナイロン裏有 17,000 円

価格：15,000 円～

品番 20　足袋品番 19　襦袢

品番 18　白衣用帯品番 17　白衣

品番 16　緋袴品番 15　楽袴各色
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地元職人がこだわりを以って制作作りを致しております。 在庫希少につ

きお時間をいただくこともございます。 高級手打鉦はサビ止め加工を施

した商品となっております。

京都職人がこだわりを以って製品作りを致しております。

万葉扇は中国地方においては神楽ショップくわの木のみが取扱っており

ます。

年間 4 回程度の仕入れを行い、 在庫を常時 300 本程度ご用意してい

ます。 掲載写真は当店在庫の一部です。

白木骨と黒塗り骨をご用意しています。ぼかし扇子、白扇は儀式舞や練習用に最適です。

価格：12,000 円／高級手打鉦　21,000 円価格：4 寸　7,000 円／ 4.5 寸　8,000 円
／ 5 寸　9,000 円／ 5.5 寸　10,000 円

 価格：5,250 円～価格：4,500 円～

価格：白木骨 3,000 円／黒塗り骨 3,700 円
／高級黒塗り骨 4,200 円

価格：3,000 円

品番 26　手打鉦品番 25　手拍子

品番 24　万葉扇子（神楽ショップオリジナル）品番 23　扇子

品番 22　日の丸扇子品番 21　ぼかし扇子　白扇
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地元浜田市で開発され、息を吹き込むだけで簡単に音がでます。 
本笛（フルート式）も取り揃えております。 パイプ製

地元浜田市で開発され、息を吹き込むだけで簡単に音がでます。 
本笛（フルート式）も取り揃えております。 竹製

大太鼓撥は太め ・ 細めをご用意しています。 締太鼓撥は竹製です。

京都職人がこだわりを以って制作しております。 中等品 ・ 上等品 ・ 特

等品の 3 種類をご用意しております。

消耗した締太鼓の紐を交換する場合にお求め下さい。

価格：7,500 円価格：10,000 円

価格：6，000 ～

価格：中等品 ( 栓胴朱カシュー梨地 )	 65,000 円
　　　上等品 ( 栓胴黒漆塗 )	   93,000 円
　　　特等品 ( 欅胴ニス塗 )	 118,000 円

価格：クレモナ紐 6,000 円／麻紐　19,000 円

品番 31　笛（パイプ製）品番 30 笛（竹製）

■京都製の大太鼓、締太鼓を取次販売いたします。
皮張替えも取次いたします。 

■大太鼓専用ケースが製作できます。太鼓の実寸法
をお知らせ下さい。 

品番 29　太鼓撥、締太鼓撥

品番 28　締太鼓品番 27　締太鼓紐

烏
帽
子
・
小
道
具

巫
女
商
品

矛
・
刀

鯛
・
酒
盃
・
袈
裟

奏
楽

扇
子

白
衣
・
袴
・
足
袋

煙
火
・
蜘
蛛

大
蛇
（
蛇
胴
・
蛇
頭
）

奏楽 

6



縫製を神楽ショップくわの木が独自に行う事でコストダウンに成功し、

お求め安い価格でご提供出来るようになりました。

プラスチック製に加えて、 漆塗り製も取り揃えております。

恵比須舞に最適です。 和紙張子製。 全長 40cm

石見神楽の口上、 歌、 解説が記載されています。

京都職人がこだわりを以って制作しております。

価格：25,000 円

価格：　8,000 円プラスチック直径 30cm
10,000 円プラスチック直径 33cm
13,000 円プラスチック直径 30cm

価格：20,000 円

価格：2,500 円

価格：　化繊 40,000 円　正絹 50,000 円

品番 36　京都製梵天袈裟品番 35　神楽ショップオリジナル袈裟

品番 34　酒盃品番 33　鯛

品番 32　石見神楽台本
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巫女舞をはじめ様々な演目にお使いいただけます。

刀身はジュラルミンで制作しており、 軽くて丈夫です。

黒鞘以外は 2,000 円高となります。  全長 92cm　刀の長さ 67cm

刀身はジュラルミンで制作しており、 軽くて丈夫です。

黒鞘以外は 2,000 円高となります。

価格：40,000 円

品番 37　神楽用矛
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品番 38　刀（1.4 尺）

品番 39　刀（1.6 尺）

品番 40　刀（1.8 尺）

品番 41　刀（2.0 尺）

品番 42　刀（2.25 尺）

品番 43　刀（2.3 尺）

価格：16,000 円（黒以外 2,000 円高）

価格：17,000 円（黒以外 2,000 円高）

価格：18,000 円（黒以外 2,000 円高）

価格：19,000 円（黒以外 2,000 円高）

価格：20,000 円（黒以外 2,000 円高）

価格：21,000 円（黒以外 2,000 円高）

全長 57cm　刀の長さ 40cm

全長 70cm　刀の長さ 48cm

全長 80cm　刀の長さ 54cm

全長 85cm　刀の長さ 60cm

全長 92cm　刀の長さ 67cm

全長 100cm　刀の長さ 69cm

品番 44　高級陣太刀（1.8 尺）

品番 45　高級陣太刀（2.0 尺）

品番 46　高級陣太刀（2.25 尺）

価格：  37,000 円（黒以外 2,000 円高）

価格：  38,,000 円（黒以外 2,000 円高）

価格：  39,,000 円（黒以外 2,000 円高）

全長 80cm　刀の長さ 54cm

全長 85cm　刀の長さ 60cm

全長 92cm　刀の長さ 67cm



刀身はジュラルミンで制作しており、 軽くて丈夫です。

全長 125cm　1 本繋ぎ

刀身はジュラルミンで制作しており、 軽くて丈夫です。

全長 140 ｃｍ　1 本繋ぎ

刀身はジュラルミンで制作しており、 軽くて丈夫です。

全長 190cm　2 本繋

刀身はジュラルミンで制作しており、 軽くて丈夫です。  

刀身はジュラルミンで制作しており、 軽くて丈夫です。 （別名古代刀）

1.8 尺　全長 78cm　刀の長さ 54cm

2.0 尺　全長 88cm　刀の長さ 61cm

刀身はジュラルミンで制作しており、 軽くて丈夫です。

1.8 尺　全長 80cm　刀の長さ 54cm

2.0 尺　全長 85cm　刀の長さ 60cm

価格：40,000 円価格：40,000 円

価格：40,000 円価格：39,000 円

価格：65,000 円価格：1.8 尺　11,000 円／ 2.0 尺　12,000 円

品番 52　ナギナタ小品番 51　ナギナタ中

品番 50　ナギナタ大品番 49　ショウキ剣

品番 48　スサノオ剣品番 47　白鞘刀
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錫丈長は山伏に、 錫丈短は儀式舞に最適です。刀身はジュラルミンで制作しており、 軽くて丈夫です。

全長 190cm

刀身はジュラルミンで制作しており、 軽くて丈夫です。

全長 190cm

刀身はジュラルミンで制作しており、 軽くて丈夫です。

全長 190cm ～ 200cm

品番 57　輪鈴  価格：名古屋製　29,000 円
／浜田製　12,000 円  

価格：長 35,000 円／短 17,000 円価格：27,000 円

価格：27,000 円 価格：30,000 円

品番 57　輪鈴

品番 56　錫丈品番 55　槍 3 本繋

品番 54　槍 2 本繋品番 53　槍 1 本繋
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価格：23,000 円価格：20,000 円

価格：24,000 円価格：21,000 円 

価格：12,000 円  価格：16,000 円  

品番 63　矛鈴品番 62　神楽鈴稚児用

品番 61　神楽鈴切抜品番 60　神楽鈴ぜんまい

品番 59　稚児天冠品番 58　天冠
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価格：3,000 円

価格：15,000 円

品番 72
引立烏帽子
 価格：一重 12,000 円
／二重 13,000 円

品番 73
高級引立烏帽子
 価格：21,000 円

品番 70
平安朝烏帽子
 価格：14,000 円

品番 71
高級平安朝烏帽子
 価格：17,000 円

品番 69
平安朝高烏帽子
 価格：一重 19,000 円
／二重 21,000 円

品番 66
楽烏帽子小学生用
 価格：7,500 円

品番 67
楽烏帽子
 価格：一重 7,500 円
／二重 8,000

品番 68
楽烏帽子
 価格：一重 9,000 円
／二重　9,500 円

品番 65　巫女千早品番 64　五色布

品番 72　引立烏帽子

品番 73　高級引立烏帽子

品番 70　平安朝烏帽子

品番 71　高級平安朝烏帽子

品番 69　平安朝高烏帽子

品番 66　楽烏帽子小学生用		

品番 67　楽烏帽子

品番 68　楽烏帽子
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品番 74　侍烏帽子後三年型
  価格：20,000 円

品番 75　高級侍烏帽子後三年型
 価格：26,000 円

価格：28,000 円価格：29,000 円

価格：28,000 円価格：22,000 円

価格：19,000 円

品番 80　古代帽品番 79　姫金箱烏帽子凸凹タイプ

品番 78　姫金箱烏帽子品番 77　箱烏帽子

品番 76　侍烏帽子船形品番 74　侍烏帽子後三年型

品番 75　高級侍烏帽子後三年型
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価格：20,000 円

品番 81　冠遠紋垂瓔付  価格：66,000 円
品番 82　冠繁紋垂瓔付  価格：79,000 円

価格：20,000 円価格：3,000 円

価格：17,000 円価格：17,000 円

価格：35,000 円

品番 87　福娘金烏帽子品番 86　頭巾　プラスチック

品番 85　頭巾麻品番 84　懐中烏帽子張子

品番 83　宮司烏帽子品番 81　冠遠紋垂瓔付

品番 82　冠繁紋垂瓔付

烏
帽
子
・
小
道
具

巫
女
商
品

矛
・
刀

鯛
・
酒
盃
・
袈
裟

奏
楽

扇
子

白
衣
・
袴
・
足
袋

煙
火
・
蜘
蛛

大
蛇
（
蛇
胴
・
蛇
頭
）

鳥帽子（京都製）

14



価格：12,000 円価格：27,000 円

価格：16,000 円価格：15,000 円

価格：25,000 円価格：20,000 円

品番 90　鐘軌冠

品番 94　手燭品番 93　茨木童子腕

品番 92　頭巾品番 91　八十神冠

品番 89　姫金箱烏帽子品番 88　箱烏帽子

価格：30,000 円～
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赤、 白、 青、 黄、 紫、 黒を

取り揃えております。

色や寸法はご指定下さい。種類豊富に取り揃えており

ます。

種類豊富に取り揃えており

ます。

価格：1,200 円

価格：5,000 円価格：20,000 円

価格：一般金襴　6,000 円～
／ラメ　6,000 円～／オリジナル金襴 7,000 円 

金襴を用いて制作しています。 扇子の収納に最適です。

種類豊富に取り揃えております。  

価格：一本入れ　2,000 円／二本入れ　3,000 円

価格：15,000 円 

品番 100　扇子袋品番 99　たくり

品番 98　奏楽用手甲品番 97　毛付うでぬき

品番 96　毛付手甲品番 95　うでぬき
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腰帯はお客様のオリジナルも制

作できます。

陣パチ （ハチマキ） はお客様オ

リジナルも制作できます。

金襴を用いて制作しています。

烏帽子の収納に最適です。  

金襴を用いて制作しています。 笛の収納に最適です。  

刺繍化粧帯はお客様のオリジナルも制作できます。

ビーロード、 綿、 金襴で制作できます。 ご指定下さい。  

価格：大 3,500 円／中 3,000 円／小 2,500 円

価格：18,000 円～

価格：4,000 円

品番 106　刺繍化粧帯品番 105　腰帯

品番 104　陣パチ品番 103　恵比須帽子

品番 102　烏帽子入品番 101　笛袋

価格：4,500 円～

価格：3,500 円～

価格：一枚入れ　3,500 円
／二本入れ　4,000 円
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色は黒を取り揃えておりま

す。 他色も製作致します。

お好みの長さで製作致しま

す。  

色は黒、 白、 ゴマ色を取り

扱っております。 他色も製

作致します。

色は黒、 白、 ゴマ色を取り

扱っております。 他色も製

作致します。  

下がり髪  価格：17,000 円

価格：108,000 円価格：98,000 円

長さ 75 ｃｍの鬼用です。 色は黒を取り揃えております。

他色も製作いたします。 お好みの長さで製作致します。

色は黒、 白、 茶を取り揃えております。 他色も製作致します。

品番 107　びん毛（４０cm）
  価格：毛量少　4,000 円／毛量多　5,000 円
色は黒、 白、 ゴマ色をご用意しています。 他色も製作致します。

品番 108　びん毛鬼用  価格：16,000 円～

品番 110　平ガッソ特大　　価格：42,000 円～
品番 111　平ガッソ大		 価格：32,000 円
品番 112　平ガッソ中		 価格：28,000 円
品番 113　平ガッソ小		 価格：19,000 円
品番 114　高級平ガッソ大	 価格：34,000 円
品番 115　高級平ガッソ中	 価格：30,000 円
品番 116　高級平ガッソ小	 価格：21,000 円

品番 118　白かつら品番 117　夜叉かつら

品番 114　高級平ガッソ大

品番 115　高級平ガッソ中

品番 116　高級平ガッソ小

品番 110　平ガッソ特大

品番 111　平ガッソ大

品番 112　平ガッソ中

品番 113　平ガッソ小

品番 109　下がり髪品番 107　びん毛（４０cm）

品番 108　びん毛鬼用
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女形に最適なかつらです。 色は

黒、 白、 ゴマ色を取り揃えており

ます。 他色も製作いたします。  

女形に最適なかつらです。 色は

黒、 白、 ゴマ色を取り揃えており

ます。 他色も製作いたします。

かつらの径を 3 段階に調節する

ことができます。 色は黒、 白、 ゴ

マ色を取り扱っております。 他色

も製作致します。

かつらの径を 3 段階に調節する

ことができます。 色は黒、 白、 ゴ

マ色を取り扱っております。 他色

も製作致します。

かつらの径を 3 段階に調節する

ことができます。 色は黒、 白、 ゴ

マ色を取り扱っております。 他色

も製作致します。

色は黒、 白、 ゴマ色を取り扱っ

ております。他色も製作致します。

品番 124　白・ごま中割れ品番 123　姫中割れ

品番 122　ごまかつら（３段階調節式）品番 121　白かつら（３段階調節式）

品番 120　夜叉かつら（3 段階調節式）品番 119　ごまかつら

 価格：35,000 円価格：32,000 円

価格：130,000 円価格：130,000 円

価格：126.000 円価格：108,000 円
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浜田地方で使われるガッソ

です。 毛色をご指定下さい。

浜田地方で使われるガッソ

です。 毛色をご指定下さい。

浜田地方で使われるガッソ

です。毛色をご指定下さい。  

価格：黒：67,000 円／色付：69,000 円価格：45,000 円

価格：43,000 円

備中 ・ 出雲 ・ 九州をはじめ、 全国の特色あるかつらも製作できます。

浜田地方で使われるガッソです。 毛の直径や色をご指定ください。  

価格：（要見積）

価格：33,000 円

品番 129　備中・出雲・九州用シャグマ

品番 128　浜田式立ガッソ品番 127　布式立ガッソ色付

品番 126　布式立ガッソ品番 125　かっぱガッソ
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ビロード生地にビーズを飾りつけた鎧です。

ビーズ配列や紋をご指定下さい。

金襴生地に鏡、 鋲を飾りつけた鎧です。 金襴や紋をご指定下さい。

ビロード生地アーチを金糸で刺繍し、 鏡、 鋲で

飾りつけた石見地方では古典的な鎧です。

ビロード生地の色や紋をご指定下さい。

（たれ 4 段 ・ 肩 4 段）

ビロード生地アーチを金糸で刺繍し、 鏡、 鋲で

飾りつけた石見地方では古典的な鎧です。

ビロード生地の色や紋をご指定下さい。

（たれ３段 ・ 肩４段）

ビロード生地アーチを金糸で刺繍し、 鏡、 鋲で

飾りつけた石見地方では古典的な鎧です。

ビロード生地の色や紋をご指定下さい。

（たれ３段 ・ 肩４段）

品番 138　価格：200,000 円（たれ 5 段・肩 4 段）
品番 139　価格：210,000 円（たれ 5 段・肩 5 段）
品番 140　価格：210,000 円（たれ 5 段・肩 4 段）
品番 138　価格：220,000 円（たれ 5 段・肩 5 段）

品番 133　価格：100,000 円～（たれ 3 段・肩 3 段）
品番 134　価格 :105,000 円～ ( たれ 3 段・肩 4 段）
品番 135　価格 :110,000 円～ ( たれ 4 段・肩 4 段）
品番 136　価格：115,000 円～ ( たれ 5 段・肩 4 段）
品番 137　価格 :125,000 円～ ( たれ 5 段・肩 5 段 )

価格：160,000 円価格：155,000 円価格：150,000 円

品番 138　ビーズ 5 段鎧（××配置型）

品番 139　ビーズ 5 段鎧（××配置型）

品番 140　ビーズ 5 段鎧（｜｜配置型）

品番 141　ビーズ 5 段鎧（｜｜配置型）

品番 133　金襴 3 段鎧

品番 134　金襴 3 段（肩 4 段）鎧

品番 135　金襴 4 段鎧

品番 136　金襴 5 段（肩 4 段）鎧

品番 137　金襴 5 段鎧

品番 132　刺繍 4 段鎧品番 131 刺繍３段 ( 肩４段 ) 鎧品番 130　刺繍３段鎧
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金襴反物一覧から金襴をお選び頂き、 御仕立てさせて頂きます。金襴反物一覧から金襴をお選び頂き、 御仕立てさせて頂きます。

金襴反物一覧から金襴をお選び頂き、 御仕立てさせて頂きます。  

製作時は身長をお知らせください。

金襴反物一覧から金襴をお選び頂き、 御仕立てさせて頂きます。

金襴衣裳の在庫製品もご覧ください。  

金襴反物一覧から金襴をお選び頂き、 御仕立てさせて頂きます。   紋に竜やトラなどを用いるなど、 特別注文も承ります。  

価格：120,000 円～価格：70,000 円～

価格：70,000 円～価格：フレンチ無　42,000 円～
／フレンチ有　47,000 円～

価格：35,000 円～価格：特別注文承ります。

品番 147　金襴姫・婆打掛品番 146　金襴カルサン

品番 145　金襴袴・金襴夜叉袴品番 144　金襴下着

品番 143　金襴袖なし品番 142　高級刺繍・高級仕立鎧
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金襴反物一覧から金襴をお選び

頂き、 御仕立てさせて頂きます。

金襴衣裳の在庫製品もご覧くださ

い。  

金襴反物一覧から金襴をお選び

頂き、 御仕立てさせて頂きます。

金襴衣裳の在庫製品もご覧くださ

い。

金襴反物一覧から金襴をお選び頂き、 御仕立てさせて頂きます。金襴製造元と提携した当店のオリジナル金襴狩衣です。  

オリジナル金襴反物一覧から金襴をお選び頂き、 御仕立てさせて頂き

ます。

金襴反物一覧から金襴をお選び頂き、 御仕立てさせて頂きます。金襴反物一覧から金襴をお選び頂き、 御仕立てさせて頂きます。

価格：135,000 円～価格：200,000 円～

 価格：70,000 円～価格：70,000 円～

品番 153　スサノオ吊袴品番 152　スサノオ抱衣

品番 151　金襴陣羽織品番 150　オリジナル金襴狩衣

品番 149　金襴千早・したたれ・狩衣品番 148　金襴中振袖・姫千早

価格：90,000 円～価格：210,000 円～

衣
裳
の
修
理 

装
束
柄
反
物

染
物

狐
着
・
猿
着

刺
繍
衣
裳

金
襴
衣
裳

鎧

か
つ
ら

小
物
縫
製
品

金襴衣裳

23



鳳凰 6鳳凰 5鳳凰 4鳳凰 3鳳凰 2鳳凰 1

菱形 D6菱形 D4 菱形 D5菱形 D3菱形 D2菱形 D1

菱形 C6菱形 C5菱形 C4菱形 C3菱形 C2菱形 C1

菱形 B6菱形 B5菱形 B4菱形 B3菱形 B2菱形 B1

菱形 A6菱形 A5菱形 A4菱形 A3菱形 A2菱形 A1

イエローブラックホワイトレッドブルーグリーン

・旧市町村単位で 1団体の割合で製作します。

・他店にはない当店オリジナル金襴です。 

色・・・緑、青、赤、白、黒、黄 
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イエローブラックホワイトレッドブルーグリーン

向鶴 6向鶴 5向鶴 4向鶴 3向鶴 2向鶴 1

向かい竜 2向かい竜 1

菊花 6菊花 5菊花 4菊花 3菊花 2菊花 1

菊 6菊 5菊 4菊 3菊 2菊 1

亀 6亀 5亀 4亀 3亀 2亀 1
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刺繍衣裳の在庫製品もご覧ください。  刺繍衣裳の在庫製品もご覧ください。  

刺繍衣裳の在庫製品もご覧ください。  刺繍衣裳の在庫製品もご覧ください。  

刺繍衣裳の在庫製品もご覧ください。  刺繍衣裳の在庫製品もご覧ください。  

価格：商談の上　30 万～価格：商談の上　40 万～

価格：商談の上　12 万～価格：商談の上　15 万～

価格：20 万～価格：フレンチ無　45,000 円～ 
／フレンチ有　52,000 円～

品番 159　刺繍陣羽織品番 158　刺繍肩きり

品番 157　刺繍カルサン品番 156　刺繍大口袴

品番 155　刺繍したたれ品番 154　刺繍下着
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 ビロード地で製作致します。 色をご指定下さい。ムートン地で製作致します。  

刺繍衣裳の在庫製品もご覧ください。  

刺繍衣裳の在庫製品もご覧ください。  
刺繍衣裳の在庫製品もご覧ください。  

価格：50,000 円価格：150,000 円

価格：商談の上 

価格：商談の上　80万～

価格：商談の上　80 万～価格：商談の上　60 万～

品番 165　猿着（ビロード）品番 164　狐着（ムートン）

品番 163　刺繍幕品番 162　刺繍鬼着

品番 161　刺繍水干品番 160　刺繍打掛
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価格：１～４枚　10,000 円
／５～９枚　9,000 円／１０枚以上　8,000 円

厳選された山羊毛で製作致します。

純白で毛並みも最高の物をご用意いたします。

山羊毛で製作致します。  

価格：商談の上

価格：575,000 円価格：500,000 円

価格：商談の上

価格：35,000 円～

品番 171　染幕品番 170　のぼり

品番 169　団体幕（太鼓前掛）品番 168　演目旗

品番 167　高級純白山羊毛狐着品番 166　山羊毛狐着
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金襴反物一覧から反物をお選び頂き、

各種衣裳を御仕立てさせて頂きます。  

1. 装束柄狩衣の注文方法 1. 絵柄、色をご指定下さい。
2. 正絹反物、化繊反物のどちらかをご指定下さい。
3. 裏地の種類（正絹、化繊）のどちらかをご指定下さい。
通常正絹反物には正絹裏地を使用します。
4. 総裏付、肩裏付のどちらかをご指定下さい。
5. 袖に付ける紐（平露紐、左右紐）のどちらかをご指定下
さい。
　平露紐は正絹、化繊のどちらかをご指定下さい。
6. 上記の組み合わせ次第で値段が変更します。
 例　 雲 鶴 正 絹 ＋ 裏 地 正 絹 ＋ 総 裏 付 ＋ 平 露 紐（ 正 絹 ） 
・・・105,000 円～
 例　雲鶴化繊＋裏地化繊＋総裏付＋平露紐（化繊）
・・・ 55,000 円～

修理完成品　【表側】修理完成品　【後側】

表側後側

■修理内容

品番 172　装束柄正絹反物

品番 173　装束柄化繊反物

修理衣裳

■メーカーを問わず修理を承ります。見積り無料。

before

after

修理前

修理完成
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・衣裳破れ直し、袴裾口矛シール交換、金糸補修、寸法直し

・ 肩切り表替え、衣裳台張り修理（大口袴・陣羽織・姫着・水干・鬼着） 

とき、寸法点検・直し、台張り、生き物修理（マシゲ・キバ・ひげ・金糸補充）、白毛交換、平縫い補充、袖口金シール

剣交換、襟新調、金棒バレン交換、裾金糸網交換、鋲・ｽﾊﾟﾝｺｰﾙ交換、火刺繍新調、糊の打ち直し、袖裏・腰裏金襴張替え、

縫製仕立て直し 





神楽ショップくわの木職員

神楽ショップ 
　所長 佐々木　善昭 エクス和紙の館

　所長 河 崎　 奨　

営 業 主 任 渉 　　 秀 之 技 能 主 任 後 藤 恭 司

営 業 主 任 佐 々 木　 満　 和紙技能職員 伊 藤　 康　

技 能 職 員 松 本　 章 宏 技 能 職 員 後 藤 純 希

技 能 職 員 勝 田　 啓 介

〒 697-0121

島根県浜田市金城町下来原 1541-8
ＴＥＬ　０８５５－４２－００３９
ＦＡＸ　０８５５－４２－００７６

ホームページアドレス
http://www.kagura-shop.com

【取引銀行】

山陰合同銀行 浜田支店 普通 3753061


